Когда мы вместе – мы можем больше!

вают эту народную мудрость, считая ты. одной из основополагающих задач в 6 сентября состоялось расширени в ВОИ. Активно идёт процесс инравных возможностей в жизни. Год 2023-й - юбилейный. 35 лет, как празднованию 35-летия ВОИ.

Издавна на Руси живет традиция была создана и Вадская обществен-– помогать больным и страждущим. ная организация. Настало время На Вадской земле чтут и не забы- подводить итоги проделанной рабо-

муниципальном округе, в том числе ное заседание правления РО ВОИ. Повестка дня была насыщенной и теграции людей с инвалидностью в плодотворной. Одним из вопросов общество, добиваясь создания им повестки как раз была активация действий первичных организаций к



лагодаря слаженной работе Всего коллектива РО ВОИ под руководством нашего умелого, беспокойного лидера правления Надежды Григорьевны Платоновой и поддержке районного руководства достигаются определённые положительные результаты в общественной ра-

Безусловно, не было бы такого успеха в работе, если бы не всесторонняя постоянная поддержка администрации округа в лице Ивана Анатольевича Ураева. А также его заместителей -Надежды Алексеевны Ефимовой, Ивана Сергеевича Копнова, депутатского корпуса во главе с Александром Фёдоровичем Еремеевым. Ежегодно для успешной работы ВОИ администрацией округа предоставляются субсидии.

Вот уж пример для других руководителей районов нашей области!

¬егодня можно уверенно → сказать, что Вадская общественная организация остаётся верной традиции помогать своим членам ВОИ в преодолении самых разных трудных ситуаций. Системно реализует повышенное внимание и заботу к нуждам человека, позволяющую односельчанам быть уверенными в собственных силах, осознавать свою нужность и быть услышанными в обществе. Правление стремится дойти до каждого, привлечь к общению жить в коллективе. Иметь друзей по интересам, вскрывать и приумножать свои творческие способности. То есть: «Жить, а не существовать» - это и стало лозунгом в коллективе!

Для этого в первичных организациях и при правлении созданы и действуют функциональные объединения по интересам, что является в свою очередь социальной и психологической реабилитацией.

Очень многие члены ВОИ активно участвуют в спортивных мероприятиях, турнирах. Кроме популярной культурно-массовой и физкультурно-массовой работы, организуются многочисленные интересные встречи, конкурсы, выставки, фестивали, обмен опытом с коллегами из других районов, которые охотно приезжают сюда за опытом, здесь есть чему поучиться.

На совместных заседаниях с главой муниципального округа обсуждаются и разрешаются множество волнующих вопросов. И что особенно важно, налажена обратная связь: «руководство – народ, народ - руководство». Всё это и бла-



созданному уже как более 20 лет назад Совету старейшин при главе местного самоуправ-. ления. Возглавляет Совет в настоящее время Антонина Никитична Ионова, заместитель председателя РО ВОИ. В его составе из девяти человек, семь члены ВОИ. Сама Антонина Никитична, несмотря на свой почтенный возраст и состояние здоровья, руководит этим общественным коллективом очень умело. Человек она целеустремлённый и требовательный, человек слова и дела.

одействуют и оказывают Спомощь ВОИ многие. Это и территориальные отделы округа, и специалисты соцзащиты, районной больницы, работники культуры, предприниматели... За это всем им сердечная благодарность! Ведь цель то у всех одна - быть с народом, оказывать внимание и заботу людям социально незащищённым, содействовать в решении их вопросов, организовывать досуг. Активно участвовать в проектах "Вам решать", достигая решения того или иного вопроса.

Приятно, что за последнее время успешно решаются вопросы по благоустройству округа. К отдаленным сёлам построены дороги. По улицам райцентра стали прокладывать тротуары, чего не делалось многие годы. Конечно же, уделяется и должное внимание доступной среде (на социально важных объектах смонтированы пандусы и поручни). Внимание уделяется безопасности переходов. На них устанавливаются светофоры. На дорогах, где необходимо автотранспорту сбавить скорость, проложены лежачие полицейские, нарисованы «зеб-

Обустраиваются придомовые территории, возводятся спортивные площадки, зоны отцветов, а в зимнее время – радует всех новогодний наряд ёлок с гирляндами огней и разноцветием игрушек. Стал обустроенным пляж! Словом, всё делается для людей. И что приятно, активное участие в этом важном деле принимает и Вадская районная организация ВОИ.

настоящее время решается вопрос по монтажу водовода. А значит по обеспечению жителей посёлка водой без извести, согласно нормативам. Это один из самых злободневных болезненных вопросов для всех жителей, он в стадии решения. Обустроены здешние знаменитые «Святые ключи». Куда едут за исцеляющей здоровье водой со всех концов области.

Проведён капитальный ремонт мемориала памяти погибших земляков - участников Великой Отечественной войны. Построен новый сельский дом культуры в поселке Анненковский Карьер. Капитально отремонтирована начальная школа. Так что жизнь на селе становится комфортней и краше. И неслучайно Вадский район из года в год по итогам работы за социально-экономические показатели награждается Правительством Нижегородской области штандартами.

В копилку добрых дел Вадможно отнести смело ту существенную работу по оказанию материальной помощи односельчанам с инвалидностью. Так, по ходатайству председателя Н.Г. Платоновой в течении пяти лет смогли обеспечить бесплатно нуждающихся медикаментами. За последнее пятилетие дорогостоящие препараты на сумму 869 332 рубля получили более 200 человек!

Ежегодно по заявкам до ста человек обеспечиваются мёдом по более низкой цене, крупой с

местного мельзавода «Геркулес». По мере необходимости картофелем, зерном, комбикормом. Правление оказывает содействие в трудоустройстве и обучении нуждающихся. Помогали разрешать людям сложные жизненные ситуации: по ремонту жилья, спилу деревьев, ремонту уличных колонок для забора воды, скосу травы на придомовых участках, уборке мусора и многое другое.

Через депутата Законода-тельного Собрания Нижегородской области удалось решить вопрос по оказанию материальной помощи на приобретение для ребенка-инвалида дорогостоящего слухового аппа-

Не случайно Вадская РО ВОИ остаётся одной из многочисленных деятельных и востребованных общественных организаций в округе. В настоящее время в 31 первичной организации ВОИ состоит на учёте более 1250 человек. Это более 85 процентов от численности всех инвалидов в округе. Показатель очень высокий. Ежегодный приём в члены организации начиная с 2006 года составляет от 60 до 100 человек! Таким результатом можно только гордиться. Но, к сожалению, и убывает много по естественной причине.

Всегда очень активно и результативно вадчане участвуют смотрах-конкурсах, проводящихся в НОО ООО «ВОИ» и неизменно занимают призовые

За всем этим стоит большая, инициативная работа всего коллектива ВОИ. Гласность, информированность, прозрачность деятельности коллектива - хороший стиль работы правления. А многочисленные призы и дипломы за участие в соревнованиях в первичных организациях, районных фестивалях и выставках, спортивных соревнованиях – тому подтверждение.

чень прижился и полюбился районный конкурс, организованный первоначально ВОИ «На лучший дом, сад, огород». В нём рассматриваются номинации на «Лучший цветник», «Лучшая придомовая территория» и другие. Сельчане в них активно принимают участие, занимая призовые места.

Многие коллеги из районных организаций, приезжая к нам в гости, либо на организуемые совместные мероприятия, всегда могут со всем этим материалом наглядно познакомиться.

Хочется особо сказать об участии Вадской РО ВОИ в областных творческих смотрахконкурсах, где отмечаются неизменно лидирующие позиции, о чем свидетельствуют многочисленные дипломы и Благодарственные письма НОО ООО

Так, участвуя в смотрах-конкурсах к 35-летию ВОИ, победителями стали десять человек, среди них: Трусов Борис Иванович, Аниськина Антонина Ивановна, Гущина Анна Сергеевна – поэзия; среди фото-работ: Платонова Тамара Андреевна и Ерошенкова Нина Ивановна; в прикладном творчестве: Джуманиязова Марина Викторовна, Поляков Владимир Николаевич, Калинина Татьяна Евгеньевна, Карпычев Андрей, а гран – при удостоена Нина Фёдоровна Торшина. Шесть человек получили поощрительные призы.

Неизменным успехом пользуется коллектив художественной самодеятельности – группа «Ретро». Самодеятельные артисты выступают на разных площадках области, в том числе несколько лет - на ежегодных открытиях Нижегородской ярмарки.

этот год для всех нас особенный. 35 лет – время рассвета. Время активной деятельности и новых побед. Мы прошли еще один этап жизненного пути организации. Приобрели бесценный опыт, хороших помощников и друзей. Главное - это позитивный настрой и интерес к жизни. Хочется сказать огромное спасибо нашему правлению НОО ООО "ВОИ" во главе с мудрым руководителем Эдуардом Александровичем Житухиным. Надолго всем запомнится яркое торжество праздника в Нижнем в честь 35-летия. Вместе мы справимся со всеми невзгодами, вместе мы сможем больше!

> Валентина НИЗОВА, зам. председателя Вадской РО ВОИ